JInHenHasi yHKUns y = ax + b

2) Hanncate ypaBHeHUs rnpsiMoun, rnpoxoaslyen yepes3 2-e 3a4aHHble TOYKU

2.1) loHsaTne BekTopa. Bektop - 370 nyTh TOYKM OGE30THOCUTE/ILHO TOYKU TMPUITIOXKEHMNS.
BeKkTop - 3TO MHO)XXEeCTBO BCEX OAMHAKOBO HaripaBJ/iEHHbIX OTPE3KOB OAMHaKOoBOU AJINHbI.
2.2) C/10)KEHME BEKTOPOB 10 rpaBunily TPeyrosibHUKa v rnapasijiesiorpamMmma

2.3) lNpumepsbl Apyrnx 06bEKTOB, KOTOPbIE MOXXHO CK/1a/bIBaTh

2.4) KoopanHatbel BEKTOPA, C/I0XKEHUE BEKTOPOB B KOOPpANHATAxX

(1,3)=(x1,y1) ~ S=a1+b

2.5) YMHOXXEHNE BEKTOPpa Ha YnNCsio, YMHOXEHNE BEKTOPOB B KOOPAMHITAX (2,5)=(x2,y2) 5=a*2+b
3) O6iwmn Bua ypaBHeHUS ripsiMont Ax + By + C =0 | |

y=ax+b b=3-a=3-2=1
HaliTu a,b Sfa*2+3-a
y=2x+1 a=2

Fi Q X \< (1,3)=(x1,y1) ﬁ
(2,5)=(x2,y2) Q\
x-x1=(x2-x1)* k=(x-x1)/(x2-x1) (x-1)/(2-1)=(y-3)/(5-3)
y-y1=(y2-y1)* k=(y-y1)/(y2-y1) (2>2X1)1=)(=3;33)/2 3 /\ g B ZH

y 2X-2=Yy-3
ypaBHEHNE NPAMOU 41 ﬁ
(X-x1)/(x2-x1)=(y-y1)/(y2-y1)=(z-z1)/(z2-z1) y
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